
Guten Morgen zusammen und willkommen zum Mittwochmorgen..

Hier ist Stephen Whiteside von The.

UpTrend.com. Nun, der Markt hat am Dienstag einen holprigen Start hingelegt..

Es gab einige Dinge, die sich höher bewegten,.

einschließlich des VIX, der zum Handelsschluss am Dienstag wieder auf einem Kaufsignal steht..

Wir haben die USA..

Der Dollar-Index liegt direkt am Rande eines neuen täglichen Kaufsignals..

Und dann haben wir Gold, das sich am Dienstag höher bewegt..

Erzielen Sie ein neues Hoch für diesen Schritt..

Unser mathematisches Ziel im Moment ist 1843..

75..

Wenn wir das gestrige Hoch herausnehmen können, dann.

1875 ist unser nächstes tägliches und wöchentliches Kursziel..

Als der Goldpreis stieg, hatten wir.

Goldaktien steigen auf beiden Seiten der Grenze..

Da bewegt sich der GDX nach oben..

Da sind die Ishares für die TSX Global.

Der Goldindex erzielte für diese Bewegung ein neues Schlusshoch..

Nun, es endete letzte Woche mit einem Verkaufssignal,.

und Sie können die schöne Lücke sehen, die gestern offen war..

Also, wenn Sie am Dienstag verkaufen wollten.

Morgen und Sie haben sich das Eröffnungsgebot und die Nachfrage angesehen, Sie haben diesen Verkauf
wahrscheinlich abgewunken.

signalisieren und gerade Ihre Position während der gestrigen Handelsaktivität gehalten haben..

Jetzt ist Barrick natürlich der Big Player auf.

die TSX erzielte gestern ein neues Schlusshoch für diese Bewegung..

Und die einzige Goldaktie im S&P 500.



war gestern tatsächlich der größte Gewinner im S&P 500..

Wir sehen, dass Newmont für diese Bewegung ein neues Schlusshoch erzielt..

Unser nächstes mathematisches Ziel sind 50 $..

Wir handeln heute Morgen knapp darüber im Vormarkt..

Wenn Sie mit Newmont traden, wissen Sie das natürlich.

wir nähern uns dem gleitenden 200-Tage-Durchschnitt..

Wir nähern uns auch einer offenen Lücke von damals im Juli..

Und so war die Spitze dieser offenen Lücke..

Im Gegensatz zu den großen USA.

Indizes konnte der kanadische Markt.

bewegte sich gestern aufgrund steigender Goldpreise höher..

Wenn wir uns die Ishares für den TSX 60 ansehen, müssen wir am Mittwoch über 29 schließen..

46. Und wir haben direkt darüber eine schöne offene Lücke.

jenes Niveau, das diesen Markt in Schach halten könnte..

Jetzt geht es in die entgegengesetzte Richtung.

Gold war Rohöl, das gestern um über 3 % gefallen ist..

Es ist wieder im Pre-Markt diese unten.

Morgen und kann am Mittwoch auf einem Verkaufssignal enden, das sich Erdgas anschließt, das war.

ging am Dienstag um über 10 % zurück und markierte damit ein neues Tief für diese Bewegung..

Und wir sahen einen großen Ausverkauf bei Energieaktien auf beiden Seiten der Grenze..

Da sind die Ishares für den TSX 60, die gestern ein neues Tief für diese Bewegung markierten..

Zurück auf einem Verkaufssignal zum Handelsschluss am Dienstag, wird auch unter den jüngsten
Tiefstständen gehandelt..

Hier werden also immer noch niedrigere Preise projiziert..

Ich habe einige Leute gesehen, die hier über mögliche Head and Shoulders sprachen..

Du hast den Kopf hier oben. Du hast eine linke Schulter..

Du hast eine rechte Schulter..



Sie nehmen die Entfernung von dort nach dort..

Und das würde uns zurück zu den bringen.

Tiefs von damals im Juli, wenn sich dieses Kopf-und-Schulter-Muster weiter entfaltet..

Im Moment prognostizieren wir hier immer noch niedrigere Preise bis auf das Niveau von 14 $..

Wir müssen einfach sehen, wie das funktioniert..

Jetzt in den USA..

Energieaktien hielten sich etwas besser..

Sie sind nicht unter die jüngsten Tiefs gefallen..

Wir müssen sehen, ob diese Tiefs weiterhin als Unterstützung dienen..

Nun, die größten Verlierer, die Menschen sind.

Im Gespräch sind am Mittwochmorgen Apple und Tesla..

Es gibt einen neuen Tiefpunkt für Apple..

Unser nächstes Ziel nach unten ist 118, wenn wir beginnen, unter 125 einzubrechen..

75..

Jetzt scheint sich Apple viel langsamer zu bewegen.

als Tesla, und es sind zwei völlig unterschiedliche Aktien..

Die durchschnittliche Zwei-Spanne bei Apple beträgt derzeit 3,66 %, und Sie können sehen, wie breit die ist.

Fliegenfängerkanal ist, der derzeit als Widerstand fungiert..

Bei jeder Rallye hier würden wir also erwarten, dass wir in den Fliegenfängerkanal geraten..

Nun, wenn Sie das zuerst mit Tesla vergleichen.

Vor allem ist die Breite des Fliegenfängerkanals dramatisch kleiner..

Du weißt also, dass es eine viel agilere Aktie ist als Apple..

Und Sie können mathematisch gesehen sehen,.

die durchschnittliche True Range liegt derzeit bei knapp 10 %..

Ein Minus von über 12 % an diesem Tag ist also a.

etwas mehr als die durchschnittliche True Range im Moment..

Aber es ist nicht so unerwartet, dass das passiert..



Wenn wir uns also Tesla ansehen, ist unser nächstes mathematisches Ziel 93, 75..

Natürlich wird der Markt schauen, ob 100 $ halten können..

Das ist eine große runde Zahl, und es wird sehr interessant und sehr traurig sein.

für den Markt, wenn wir beginnen, unter 100 $ einzubrechen..

Okay, Leute, das ist alles für die Präsentation am Mittwochmorgen..

Derzeit ist der Dow um etwa 44 Punkte gestiegen..

Wir haben einige wirtschaftliche Zahlen kommen.

heute Morgen könnte dies die vorbörsliche Volatilität erhöhen, aber bisher ist es so.

Am Mittwochmorgen sieht es dort draußen ziemlich ruhig aus..

Habt einen tollen Tag, Leute..

Das nächste Mal hörst du meine Stimme am Donnerstagmorgen..

Und zu diesem Zeitpunkt werden wir uns den kanadischen Aktienmarkt genauer ansehen..

Danke schön..


